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In antwoord op uw schriftelijke vragen betreffende historische 
bouwmaterialen die vrijkomen bij de sloop van bebouwing aan Van 
Leeuwenhoeksingel en Houttuinen, en het eventuele bestaan van een depot 
voor historische bouwmaterialen kunnen wij u het volgende mededelen. 

Vraag: 
Zijn er afspraken gemaakt met de huidige huurders/bewoners dat deze 
historische materialen niet beschadigd of verwijderd mogen worden? 
Antwoord: 
Ja, er zijn afspraken gemaakt met bewoners/huurders betreffende 
historische bouwmaterialen. Met de huurders is een standaardcontract 
afgesloten dat erin voorziet dat de huurders geen historische 
bouwmaterialen uit de panden mogen verwijderen. 

Vraag: 
Worden deze bouwmaterialen inderdaad voorzichtig verwijderd en bewaard 
in een depot? 
Antwoord: 
De historische bouwmaterialen zullen voorzichtig worden verwijderd met het 
oog op hergebruik. In het contract tussen ProRail en de combinatie 
Crommelijn voor de aanleg van de spoortunnel is de voorwaarde 
opgenomen, dat "historisch waardevolle delen van te slopen opstallen 
beschikbaar gesteld dienen te worden aan derden die deze delen wensen 
te hergebruiken". Deze voorwaarde is opgenomen in het onderdeel: 'De 
vrijkomende materialen'. 
Aangaande de vraag betreffende het bestaan van een depot kan worden 
opgemerkt dat het in de verwachting ligt dat veel van de afkomende 
materialen tijdelijk worden bewaard voor zij hergebruikt kunnen worden. Of 
dat bij een handelaar is die ze verkoopt, of bij een aannemer die ze zelf 
gebruikt is nu niet aan te geven. 
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Vraag: 
Is er in Delft een depot voor historische materialen of worden deze items op 
diverse locaties bewaard? 
Antwoord: 
Er is in Delft geen depot voor historische bouwmaterialen. Er is op dit 
moment wel een opslagruimte. Daarin bevinden zich uiteenlopende 
materialen die ten dele al vele decennia geleden door de vroegere afdeling 
Openbare Werken zijn geborgen en opgeslagen. De materialen bevinden 
zich thans in een ruimte onder de zuidelijke oprit van de Sint 
Sebastiaansbrug. 

Vraag: 
Als er diverse locaties zijn voor opslag, is het college het dan met de W D 
eens dat de materialen beter op één locatie opgeslagen kunnen worden? 
Antwoord: 
Er is dus alleen een opslag onder de Sint Sebastiaansbrug. 

Vraag: 
Is er een deugdelijke administratie aanwezig, zodat materialen ook terug 
gevonden kunnen worden? 
Antwoord: 
Er is geen administratie aanwezig met gegevens over de opgeslagen 
materialen. Slechts van enkele relatief recent opgeslagen zaken is de 
herkomst bekend, zoals de bij het onderzoek in 1982 tijdens de sloop van 
Nieuwe Langendijk 22-26 geborgen bouwfragmenten en bouwmaterialen. 
Die zijn overigens te kwalificeren als bouwhistorische vondsten, 
vergelijkbaar met archeologische vondsten, en vooral bestemd voor nader 
onderzoek of expositie. 

Vraag: 
Is deze administratie openbaar toegankelijk, zodat hergebruik kan worden 
ingepland? 
Antwoord: 
De bedoelde administratie is er niet, en is dus ook niet openbaar 
toegankelijk. 

Hoogachtend, 
het college van burgemeester en wethouders van Delft, 
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